3apava J. YauTka

YnunTtKa non3er no BepTUKaJibHOMY LWECTY BbICOTOM h MeTpoB,
NoAHMMAACh 33 AEHb HA @ METPOB, a 3a HOYb CNyCKasiCb Ha b MeTpoB.
Ha Kakou AeHb yJinTKa A0MOoJI3eT A0 BepLlinHbI WecTa?

BxogHble AaHHble
[lporpamMma nony4yaeTt Ha BX04 HaTypanbHble ynucna h, a, b.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
[IlporpamMMa AO0/1XKHaA BbIBECTU OAHO HaTypaJsibHOe 4Yncso.
[[@apaHTUpyeTcs, 4To a>b.

[Tpnmepsl
BXOAHble AaHHbIE a=int(input())
10 b=int(input())
3 c=int(input())
2 k=a//(b-C)
print(‘k=",k)
BbIXOAHble AaHHble
8
[TpnmMepbl
BXOAHbIE AaHHblE h=int(input())
go a=int(input())
5 b=int(input())
c=(h-a +a-b-1)//(a-b) + 1=
BbIXOAHbIE AAHHbIE =(h_b_1 )//(a_b) + 1
6 .
print (c)
[MpnmMepbl
BXOAHblIE AdHHbIE
21
5
2

BbIXOAHbIE AAHHbIE
7

import math
h=int(input())
a=int(input())
b=int(input())

c=math.ceil ((h-a)/(a-b))+1
print (c)

math.ceil(m/n)=(m+n-1)//n

math.ceil ((h-a)/(a-b))+1 =
=(h-a +a-b-1)//(a-b) + 1=
=(h-b-1)//(a-b) + 1



